

## 7. Skavt uboga svoje starše in predstojnike ter vestno opravlja svoje dolžnosti.

### DRŽI? DRŽI!

V izvorniku se 7. skavtski zakon glasi: »**Skavt brez besed uboga svoje starše, vodnike in voditelje.** Tudi če mu ukaz ni všeč, naj ga izvrši, kot bi ga vojaki, mornarji ali člani nogometne ekipe. To je njegova dolžnost. Šele ko jo brez besed opravi, sme povedati, s čim se ne strinja. To je disciplina.«



Vsak voditelj je bil že kdaj priča nevestnemu izpolnjevanju zadolžitve, neupoštevanju pravil v četi in taboru, pa tudi svojeglavemu izvidniku ali vodnici, ki je nasprotoval/a vodenju ali odločitvam. Na to smo odgovorili s kaznijo ali odkupnino, vendar je doseganje trajne poslušnosti nekaterih IV precej zahtevna naloga. Poslušnost je največkrat povezana z avtoriteto, avtoriteta s spoštovanjem, spoštovanje z dostojanstvom ... Te vrednote so bile do nedavnega samoumevne, danes pa smo priča pomanjkanju

teh vrednot. Vendar jih del družbe zagotovo pozna in skavti se tudi štejejo zraven, ker nam ni vseeno in bi radi zapustili svet boljši, kot smo ga prejeli. Starši in predstojniki imajo vsekakor več življenjskih izkušenj, čeprav se nam kdaj pa kdaj zdijo staromodni ali *zateženi*, otepanje odgovornosti pa je pri tem pogost spremljevalec. Pri vzgoji IV moramo graditi na zdravi meri pozitivne avtoritete, saj s tem rastejo, se utrjujejo in dobivajo izkušnje, ki jim bodo koristile v življenju. Čeprav se tega še ne zmorejo zavedati, je potrebno vztrajati in predvsem delati na svojem zgledu – v letih odraščanja potrebujejo močne pozitivne zgledne, kar smo tudi voditelji. Tudi pri tistih, ki se odločijo za prenehanje skavtske poti zaradi različnih razlogov, se sčasoma izkaže, da je bilo skavtstvo zanje koristna življenjska izkušnja.



**Kdo je za skavtskega voditelja avtoriteta?** Včasih nam je avtoriteta lahko dober prijatelj, po katerem se zgledujemo, pri vodenju imamo v mislih zgled svojega voditelja, pri moralnih odločitvah Boga ali kakšnega misleca, svetnika ... Naš vpliv na IV je velik zavedno in nezavedno, zato se moramo vedno truditi pri vodenju. Tako bo skavtska metoda ostala avtoriteta in bo naša vzgoja dosegala vedno večje uspehe zdaj in v

prihodnosti. Odgovornost in vpliv sta večja, kot se ju zavedamo v teh letih, ko smo na nek način tudi mi – voditelji – mladi in še dograjujemo svojo osebnost.

